
Table 4 Distribution of Iranian 4th-year dental students with experience of using tobacco products by the number of days on which the 
students had used tobacco products during the previous 30 days, by sex

Tobacco product/days of use in previous month Both sexes Females Males

No. % No. % No. %

Cigarettes: days of use 

0 75 68.2 38 86.4 37 56.1

1–5 11 10.0 3 6.8 8 12.1

6–19 9 8.2 0 0.0 9 13.6

20–30 15 13.6 3 6.8 12 18.2

Total (ever users) 110a 100.0 44 100.0 66a 100.0

Waterpipes: days of use 

0 112 68.7 69 78.4 43 57.3

1–5 44 27.0 19 21.6 25 33.3

6–19 7 4.3 0 0.0 7 9.3

20–30 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total (ever users) 163a,b 100.0 88b 100.0 75a 99.9

Other tobacco products: days of use

0 23 76.7 2 100.0 21 75.0

1–5 5 16.7 0 0.0 5 17.9

6–19 2 6.7 0 0.0 2 7.1

20–30 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total (ever users) 30 100.0 2 100.0 28 100.0

aOne man did not answer this question; bOne woman did not answer this question.  


